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ATA DA 17a (DECIMA SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 28 DE MAIO 2024. 

AOS 28 DIAS DO Mrs DE MAIO DE 2024 DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE 

INICIO A REALIZAÇÃO DA 17 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 12 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DIN1Z, FRANCISCO EL/SEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSE 

TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO E RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO. 0 VEREADOR ARNALDO TAVARES GRANGEIRO NÃO PODE 

COMPARECER MAIS JUSTIFICOU SUA AUSENCIA. VERIFICANDO 0 NÚMERO LEGAL DE 
VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. CONSTA EM TRAMITAÇÃO NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI DA 

LDO (LEI DAS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS) PARA 0 EXERCICIO FINANCEIRO DE 2025 
AGUARDANDO VOTAÇÃO 

CONSTA TAMBÉM O PROJETO DE LEI N 012/2024 — QUE ALTERA A LEI 482- QUE REFERE A 
FORMA DE PAGAMENTO DO COMPONENTE DE QUALIDADE PARA AS EQUIPES DE SAUDE DA 
FAMILIA, SAUDE BUCAL NA ATENÇÃO PRIMARIA.. 0 REFERIDO PROJETO DE LEI ACIMA CITADO, 
FOI SOLICITADO A SUA RETIRADA DE PAUTA PELO AUTOR, ATRAVES DO OFICIO N 025/2024 DE 
AUTORIA CO EXECUTIVO MUNICIPAL.. DANDO SEQUENCIA, 0 SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU 
A LEITURA DE TODOS OS OFICIOS RECEBIDOS.. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU QUE FOSSE COLOCADO EM PLENÁRIO 
PARA VOTAÇÃO 0 PROJETO DE RESOLUÇÃO N 004/2024 QUE CONCEDE TITULO DE CIDADANIA 
ABAIARENSE A SENHORA DRA. FILOMENA RODRIGUES ANDRIOLA, ADVOGADA PELOS SEUS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM NOSSO MUNICIP10..ESTE PROJETO É DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA. PROJETO EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE .SE 
O SEGUINTE RESULTADO: 04 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO: 02 ABSTENÇÃO E 01 CONTRA-
PORTANDO FICA DESAPROVADO 0 REFERIDO PROJETO DE RESOLUÇÃO DE TITULO DE 
CIDADANIA. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS, FOI LIDO 
REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO SOLICITANDO MAIS 
UMA VEZ DA GESTÃO A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO SITIO CAMPESTRE, ALTO DO SOM, 
LADEIRA DO CAUBOY, ESTRADA DE JOÃO FERNANDES, CAPELA NOSSA SENHORA DE FATIMA E 
DONA ROSARIO. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ APRESENTOU REQUERIMENTO 
SOLICITANDO RECPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO MUDIBIM, JUREMA ATÉ 0 SITIO BELÉM; EM 
TEMPO, 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, PEDIU PERMISSÃO AO PRESIDENTE 
E AO VEREADOR AUTOR, NO CASO FRANCISCO LIVINO PARA PARTICIPAR COMO CO-AUTOR DA 
REFERIDA PROPOSIÇÃO, PEDIDO ACEITO: O VEREADOR FRANCISCO LIVINO, SOLICITA TAMBÉM 
QUE SEJA ELABORADO PROJETO PARA CONSTRUÇÃO DE QUADRA DE ESPORTE TIPO ARENINHA 
NO SITIO CATINGUEIRA: SOLICITOU TAMBÉM QUE SEJA FEITO CALÇAMENTO NO SITIO 
CAMPESTRE PROXIMO A CASA DE ZÉ MUNDOCA ATÉ ENCONTRAR 0 CALÇAMENTO NA PARTE 



Camara toluniciptli.t da Abcticirct 
l‘e ibitspir ..1 r ' .• 

ctiPi : 7n..g8f3/0001- cs):•.. 4 :f,r,.; I 

DE BAIXO, TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM VOTADOS E APROVADOS. DANDO SEQUENCIA 

AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO SOLICITA DA SECRETARIA DE TRANSPORTE INFORMAÇÕES DE COMO SE 

ENCONTRA 0 PROBLEMA DO TRANSPORTE DE ALUNOS DO SITIO CARMO, QUE AINDA NÃO FOI 

RESOLVIDO..SEGUNDO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO INFORMOU QUE 0 PROBLEME TEM QUE 

SER RESOLVIDO NESTA SECRETARIA DE TRANSPORTE. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE 

SAUDE INFORMAÇÕES SOBRE 0 PROBLEMA DA FALTA DE DENTISTA DO SITIO OLHO DAGUA DE 

PEDRA, QUE JA SE ARASTA A VARIOS MESES, E A COMUNIDADE ESTA RECLAMANDO DA FALTA 

DO SERVIÇO DESTE PROFISSIONAL. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS PALAVRA 

FACULTADA. USOU DELA 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS COMUNICANDO AOS COLEGAS E 

A POPULAÇÃO QUE SERA REINAUGURADO ALGUMAS DEPENDENCIAS DO ESTADIO MUNICIPAL 

ANTONIO LINS DE MEDEIROS, QUE FORAM REFORMADAS E CONTRUIDAS PELA 

ADMINISTRAÇÃO. INFORMOU TAMBÉM QUE EXISTE PROJETOS DE ILUMINAÇÃO DO ESTÁDIO E 

CONSTRUÇÃO DOS VESTIARIOS, PARA SIM FICAR REALMENTE COMPLETO A NOSSA PRAÇA DE 

ESPORTE. INFORMOU TAMBÉM QUE SERA ASSINADO A ORDEM DE SERVIÇO PARA 

CONTINUIDADE DA OBRA DA AGUA DA SERRA. TAMBÉM CONVIDOU A POPULAÇÃO PARA 

PARTICIPAR DA FESTA QUE ACONTECERÁ NO CALÇADÃO DA VILA SAO JOSE. 0 VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ TAMBÉM USOU A PALAVRA PARA AGRADECER A GESTÃO DO 

PREFEITO BEM COMO AO SECRETARIO DE OBRAS PELOS PROJETOS DE CONSTRUÇÃO DE 

CALÇAMENTOS DO SITIO AREIAS, E OUTRAS LOCALIDADES QUE SERÃO BENEFICIADAS, COMO 

TAMBÉM AO DEPUTADO GUILHERME PELO ATENDIMENTO DO SEU REQUERIMENTO NA 

AQUISIÇÃO DE NOVA AMBULANCIA TIPO UTI PARA NOSSA UNIDADE DE SAUDE. USOU DA 

PALAVRA 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO COMPARTILHOU ALGUMAS AÇÕES 

DESENVOLVIDAS PELO MUNICIPIO COMO SENDO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DA BAIXA 

DANTAS, IRAPUÃ DE CIMA, ARQUIBANCADA DO ESTADIO E A DRENAGEM DO ESGOTO DE 

FRENTE AO ESTADIO MUNICIPAL, COMENTOU TAMBÉM SOBRE 0 CICLOSESC PASSEIO 

CICLISTICO, DIA 02 DE JUNHO EM NOSSO MUNICIPIO. SEM MAIS ORADORES E NADA MAIS A 

SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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